



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

乐清日报

2018年1月18日
星期四
农历丁酉年十二月初二

今天多云到阴，局部有雾或霾，明天多云到阴。
气温9-19℃。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6760期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆兰

凌晨，最后一户想通了 石马片区清远路延伸段征迁实现100%签约

改造城中村 建设新家园

本报讯（乐清日报全媒体记者 陈瑶璐）1月16日2时，城南街道城中村改造办公室传来好消息——石马片区清远路延伸段最后一户征迁户完成签约！从去年9月中旬启动签约工作以来，历时整整4个月，石马片区清远路延伸段签约工作这块“硬骨

头”终于被“啃”下。石马片区清远路延伸段历史遗留问题多，情况复杂，给签约工作的开展带来非常大的难度，要在4个月的时间里完成377户征迁户的签约绝非易事。瞿先生家是完成签约的最后一户人家，因为政策变动，他们的土地补偿面积缩水不少。起初，瞿先生对征迁颇为抵触，经过多方艰苦努力，在前天凌晨2时，工作人员终于做通了他的思想工作，完成了这片区最后一户的签约。

“那天晚上我们工作人员和瞿先生谈了将近5个小时，终于说服了他。”城南街道城中村改造办公室的一名工作人员回想起当时的工作场景感叹道。“南岸经验”“百岱速度”“马车河飓风”已成为城南街道城中村改造的金名片，负责石马片区清远路延伸段征迁的工作人员也不甘落后，“5+2”“白加黑”成了他们的工作常态。他们借鉴以往的经验，提前划分好“包干区”，实地走访每户村民，磨破

嘴皮、走破脚皮，主动沟通讲解政策，逐渐消除大家的疑虑。他们为征迁户做好拆迁补偿方案，坚持“一把尺子量到底”的原则，在政策许可的范围内为征迁户争取最大利益。据城南街道城中村改造办公室相关工作人员介绍，接下来将立即开展这一片区的房屋腾空、拆迁工作。石马片区拆除完成后，将用于清远路延伸工程和安置房建设，对缓解城市交通压力、提升这一片的现代化城市面貌起到促进作用。

市政协十三届二次会议 召开各组召集人会议

本报讯（乐清日报全媒体记者 林伊格）昨日下午，市政协十三届二次会议召开各组召集人会议，介绍了会议期间有关活动安排及注意事项。会上，温州派驻乐清两会现场督导组组长、温州市政协农业和农村委副主任汪建成传达了会议要求。据悉，温州派驻乐清两会现场督导组将于两会期间全程督导、全天候驻会监督，护航换届风气。市政协主席潘云夫指出，各组召集人要进一步提高思想认识，明确职责任务，切实发挥召集人的骨干带头作用，确保大会取得圆满成功。他强调，要统一思想，增强开好会议的责任感和使命感，通过大会发挥好人民政协作为社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构的重要作用；要切实履行职责，全面完成各项任务，组织好分组讨论及有关会议活动，共同营造活泼、热烈的会场气氛，及时向本组委员传达好有关会议精神，发挥上下通达、协调沟通的作用，保证会议顺利有序进行；要严明纪律，确保大会顺利圆满，严格遵守本次大会的会风会纪。

满怀激情赴盛会 开启发展新征程 ——乐清市政协十三届二次会议委员报到侧记

乐清日报全媒体记者 黄小双

1月17日，天气晴好，温暖如春。出席市政协十三届二次会议的委员们，一早就前来金鼎大酒店办理报到手续。

登记、取证件、领资料，委员报到工作有条不紊地进行。完成报到后，许多委员就迫不及待地浏览会议材料。前来报到的委员个个神采奕奕、精神饱满，互致问候，交流畅谈乐清一年来的发展变化。未来几天，委员们将对关于乐清发展、事关百姓生活的大事建言献策，认真履行职责。

郑安祥委员是农工党乐清市基层委员会主委，为了写好大会发言，他与党员们早在半年前，就对选择的课题进行调研，撰写了《激发医改主力军的动力 推进我市公立医院综合改革》《推进北部山区开发建设 打造人民群众美好生活的金山银山》两篇大会发言。

金龙江委员是乐清日报社副总编辑，他带来了《关于加快杨柳滩文化认定和建设杨柳滩遗址公园的建议》。他说，位于白石街道的杨柳滩遗址是乐清土地上已经消失的远古文明见证，与良渚文化、河姆渡文化类似，产生于新石器时期晚期，或夏末商初时代，在中国文明史上有一定的标志意义。作为历史的见证、文化的载体，杨柳滩遗址不仅具有科学、历史、艺术等方面的研究价值，而且还可以衍生出巨大的直接或间接的经济价值，成为国家级4A风景区中雁荡



政协委员报到。乐清日报全媒体记者 刘言勇 摄

山最有文化底蕴的人文景观。但目前，杨柳滩遗址已逐渐被人遗忘。他认为对杨柳滩文化的认定和杨柳滩遗址公园的建设已迫在眉睫。

倪永委员是一名中学老师，也是乐清市书法家协会主席，上午上了一节课

后，他就来报到。他说提案正在撰写中，“电脑普及，老师和学生写字相对减少，书写能力减弱，希望通过我们的呼吁，让老师和学生们都喜欢上汉字，在一撇一捺中，感受汉字的书写魅力，激发对祖国语言文字的热爱，在全市形成写端

正字、做正直人的良好氛围”。委员们纷纷表示，要以强烈的使命感、饱满的政治热情和良好的精神状态，积极参与议政、建言献策，切实履行委员职责，在推动乐清转型发展、创新发展的道路上迈出坚实的步伐。

政协委员 开展会前视察活动

本报讯（乐清日报全媒体记者 徐琴微）昨日下午，市政协十三届二次会议的与会政协委员和列席人员等开展会前视察活动，视察了乐成街道西门片城中村改造项目、城南街道百岱村城中村改造项目、中心城区道路网建设工程项目、乐清智能装备科技加速器和乐清湾港区临港产业核心区建设项目。市政协副主席徐扬、陈亦殊、赵思平、万昌春、章海根、林月和等参加视察活动。

“建好西塔公园，重现西岑松雪。”来到乐成街道西门片城中村改造项目现场，通井街一带一大片房屋已完成拆迁，场面令人震撼，现场还展出了改造后的西塔公园的美丽风姿，很多委员举起手机记录下这难忘的瞬间。“两周时间完成100%签约”“33天签约，45天完成房屋拆迁”……在城南街道百岱村城中村改造项目现场，在城南街道相关人员的介绍中，委员们感受到城中村改造的“百岱速度”和“南岸经验”。

“好快啊！”从港区视察回来，车子从疏港公路经刚贯通不久的晨曦路返回市行政管理中心，只要十多分钟，委员们纷纷感叹。委员叶丹对中心城区“八纵十横”道路网拉通后的变化感受很深。叶丹的单位在中心区，以前每次只能经旭阳路回家，经常堵车。“最近，我发现，好几条路贯通了，还装了红绿灯，回家就方便了很多，有满满的获得感。”叶丹说。

走进乐清智能装备科技加速器，委员们感受到的是一股“乐清智造”的科技力量。转了一圈，委员陈乐洋说，她对坐标机器人、3D打印机等印象深刻。

乐清日报全媒体将播报两会实况 首次启用 手机视频直播

本报讯（乐清日报全媒体记者 陈微微）全乐清都在关注的盛会终于要召开了！乐清日报全媒体将充分发挥旗下各平台的优势和特点，对两会进行全程跟踪报道。今年两会，乐清日报全媒体还充分发挥技术优势和新媒体特点，运用一些新元素，启动APP、微信等新媒体，及时快速播报两会信息。

今天9时，乐清市政协十三届二次会议将在市行政管理中心会议中心隆重开幕，明天9时，乐清市十六届人大二次会议将在市行政管理中心会议中心开幕。乐清日报全媒体矩阵将对这两场开幕式进行现场直播。您可以通过三种方式直击现场：下载浙江新闻客户端，进入乐清频道观看直播；关注中国乐清网微信公众号或乐清发布微信公众号，点击子菜单“两会直播”观看。

值得一提的是，这次直播除了图文形式呈现，还首次依托浙报集团“媒立方”手机直播平台，进行实时视频直播。记者拿着手机走在会场，就能让大家看到会场盛况。乐清日报全媒体今年还推出“乐清两会朋友圈”，这是一个集纳两会相关信息的袖珍朋友圈，设置了视频、大会日程表等展示区，欢迎代表委员等参会人员及广大网友来这里留言，零距离互动。两会期间，乐清日报全媒体还将推出VR全景看大会，微视频、两会H5、网络专题、一图读懂报告等新媒体手段，为您全面解读乐清两会的精彩内容。

乐清日报全媒体矩阵详见第3版

奋力推进新时代乐清高质量发展 ——热烈祝贺市两会隆重开幕

乐清日报全媒体评论员

今天，市人大代表、政协委员齐聚市区，分别出席市十六届人大二次会议和市政协十三届二次会议。我们向市两会的隆重召开表示热烈祝贺，向各位与会代表、委员致以崇高敬意！

刚刚过去的2017年，全市上下在中共乐清市委的坚强领导下，迎难而上、奋勇攻坚，主动把握经济发展新常态，全力打好转型升级组合拳，在推动乐清转型升级、创新发展的道路上迈出了坚实的步伐，综合实力、发展动能、城市品质、民生福祉等领域多项指标位居温州第一。

过去一年，是市十六届人大常委会依法履职的第一年，也是十三届市政协的开局之年。市人大常委会、市政协常委会牢牢把握正确的政治方向，围绕中心、服务大局，积极提升履职能力，增强履职实效，着力加强自身建

设，奋力开创人大、政协工作新局面，为乐清经济社会持续发展、接续壮大作出了积极贡献。2018年，我们迎来了贯彻落实党的十九大精神的开局之年、改革开放40周年，也是实施“十三五”规划承上启下的关键一年。贯彻落实党的十九大精神，要在学懂、弄通上下功夫，更要在做实上下功夫。全市上下要认真落实省委、温州市委和乐清市委的决策部署，聚焦聚力高质量发展，在乐清这块改革开放“温州模式”发祥地热土上，围绕“坚持二轮驱动、推进三大转型、建设四个城市”一张蓝图绘到底，全力推动动能转换、效率转换、环境转换，打好招商引资、污染防治、乡村振

兴、全域旅游、民生事业五大攻坚战，在新时代新征程中走在前列、勇立潮头。市两会的召开，必将进一步发扬民主、集中民智，更好地推动各项工作全面开展。

新时代要有新气象，新时代呼唤新作为。我们相信，参加市两会的市人大代表、政协委员，一定会以高度的责任感和使命感，履职尽责、集思广益、献计献策，不辜负全市人民的厚望。让我们紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，以永不懈怠的精神状态、凝心聚力的开拓奋进，为乐清争当新时代高质量发展的排头兵而努力奋斗。

预祝市两会圆满成功！

2018春季乐清市公共人力资源系列招聘会

主办单位：乐清市人力资源和社会保障局
承办单位：乐清市就业管理处、乐清市人才市场管理办公室、各人力资源和社会保障所(分局)

1.人才市场招聘会暨高校毕业生专场：2018年2月25日(农历正月初十)13:00-16:30，设在乐清市人才市场(翔云西路199号)。设摊联系电话：62570902 62572909

2.虹桥片区招聘会暨退伍军人专场：2018年3月4日(农历正月十七)，设在虹桥镇行政文化广场举行。设摊联系电话：62521641 62323399

3.柳市片区招聘会暨新乐清人专场：2018年3月10日(农历正月廿三)，设在柳市镇政府广场举行。设摊联系电话：62521641 13867744311

4.城区片招聘会暨下岗失业人员、残疾人专场：2018年3月16日(农历正月廿九)，设在城南街道中心公园(北区)广场举行。设摊联系电话：62521641 13858773113

详情请登录乐清人才网：www.yqhr.com.cn查询

中国农业银行 乐清农行贷款巨惠 总有一款适合您

优质小微企业贷 10-100万元 无需自然人担保	房屋装修贷款 50万元 月费率低至2厘4
商品房抵押贷款 三年内可免还本金	农房抵押贷款 乡镇农村地区皆可申办

小城镇环境综合整治第一批计划达标

考核 倒计时 距2018年1月中旬 还有多少天???

克全 分秒 难力 必我 攻以 坚赴 攻必 坚赴 待

乐清市镇治办(宣)

导读

不忘初心 勤勉尽责
——乐清市人大代表履职风采录

第2版